

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೌರವ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲೋಕಸತ್ಯ ದಿನಾಂಕ : DATE : 15/12/19

ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್
 ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ಕೇಸ್:
 ಚಾರ್ಜ್ ಶೀಟ್ ಸಲ್ಲಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು/ರಾಮನಗರ: ಇದೇ ವರ್ಷಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಬೆಡದಿಯ ಈಗಲ್‌ಟನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಜಯನಗರ ಶಾಸಕ ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಮೇಲೆ ಕಂಪ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎನ್. ಗಣೇಶ್ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಬೆಡದಿ ಪೊಲೀಸರು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ದೋಷಾರೋಪಣಾ ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವರ 6

ಚಾರ್ಜ್ ಶೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಸಾಕ್ಷಿ?

ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಹಲ್ಲೆ: ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ಆರೋಪಪಟ್ಟಿ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು/ರಾಮನಗರ 15.12.19.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್-ಬಿಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೇಳೆ ಬೆಡದಿಯ ಈಗಲ್‌ಟನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಮೇಲೆ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎನ್. ಗಣೇಶ್ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಬೆಡದಿ ಪೊಲೀಸರು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಆರೋಪಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಬ್ಬರು ಶಾಸಕರ ಗಲಾಟೆ ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ 90 ಪುಟಗಳ ಆರೋಪಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ಬೆಡದಿ ಪೊಲೀಸರು 35 ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ದಾಖಲೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುಶಃ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಶಾಸಕ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧವೇ ಇವೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಆರೋಪಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿತ್ತು, ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಿದೆ.

ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷದರ್ಶಿಗಳಾದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಇ.ತುಕಾರಾಂ, ಶಾಸಕರಾದ ರಘು



90 ಪುಟಗಳ 35 ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಹೇಳಿಕೆ

ಮೂರ್ತಿ, ರಾಮಪ್ಪ, ತನ್ನಿರ್ ಸೇಶ್ ಪ್ರಮುಖ ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಎಂಬುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ. ಘಟನೆ ವೇಳೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಹೇಳಿಕೆಗಳು, ಹೋಟೆಲಿನ ಸಿಸಿಟಿವಿ ದೃಶ್ಯಾವಳಿಗಳು, ದೂರನ್ನು ಪುಷ್ಟಿಕರಿಸುವ ವಂತಹ ಸಾಕ್ಷಿಗಳು, ಭೌತಿಕ ಸುಳಿವುಗಳನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ದಾಖಲೆಗಳಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಘಟನೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ: ಬಿಡಿಎಸ್-ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರ ಉಳಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 2019ರ ಜನವರಿ 18ರಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರು ಬೆಡದಿಯ ಈಗಲ್ ಟನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಪೂಡಿದ್ದರು. ಜ.19ರ ತಡರಾತ್ರಿ ಡಿನ್ನರ್ ಪಾರ್ಟಿಯ ನಂತರ ವಿಜಯನಗರ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಾಸಕ ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಮೇಲೆ ಶಾಸಕ ಗಣೇಶ್ ಮಾರಣಾಂತಿಕವಾಗಿ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರಿಗೆ

ಬಲಗಣ್ಣಿನ ಮೇಲೆ ಹುಬ್ಬು, ಭುಜ ಹಾಗೂ ಹೊಟ್ಟೆ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಗಾಯಗಳಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆಪೋಲೊ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಶಾಸಕರ ಗಲಾಟೆ ಬಗ್ಗೆ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರು ಅಥವಾ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನ

ಸಿಬ್ಬಂದಿ ದೂರು ನೀಡಿದರೆಲ್ಲ ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಮೇರೆಗೆ ಬೆಡದಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಗಣೇಶ್ ವಿರುದ್ಧ ಕೊಲೆ ಯತ್ನ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಯಿತು.

ತರುವಾಯ ಗಣೇಶ್ ತಲೆ ಮರೆಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಪಕ್ಷೆಗೆ 4 ಪೊಲೀಸ್ ತಂಡಗಳು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸಿದವು. ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕ ಗುಜರಾತ್‌ನ ಅಹಮದಾಬಾದ್ ನಲ್ಲಿ ಗಣೇಶ್ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದರು. ಬಂಧನದ ಬಳಿಕ ಗಣೇಶ್ ಜಾಮೀನಿನ ಮೇಲೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಗಲಾಟೆ ಶಾಸಕರ ನಡುವೆ ಉಂಟಾದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ರಾಮ ನಗರ ಕೋರ್ಟ್‌ನಿಂದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿದೆ.